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З початку повномасштабного вторгнення Російської федерації на терени нашої 

держави призвели до посилення військової та практичної складової в підготовці 

майбутніх офіцерів, сержантів та рядового складу в підрозділах Національної гвардії 

України. Тому актуальність поліпшення стану вогневої підготовки на сьогодні є 

безсумнівно важливим. Сучасні тенденції організації проведення занять з вогневої 

підготовки, як основної складової освітнього компоненту вимагають від навчально 

педагогічних працівників впроваджувати нові вимоги, щодо підготовки здобувачів 

освіти нових підходів та використання нових зразків сучасного озброєння як 

Українського виробництва та озброєння країн НАТО. Тільки за роки незалежності 

нашої держави науково-виробничим об’єднанням МВС України «Форт» розроблено 

цілу серію пістолетів, частина яких прийнята на озброєння правоохоронними 

органами України, налагоджено випуск боєприпасів до них. 

Особлива роль у навчанні стрільбі зі стрілецької  зброї покладена на навчальні 

заклади системи МВС України. Вони покликані не тільки надати певний обсяг знань, 

вмінь та навичок курсанту-майбутньому офіцеру, але й навчити його правильно та 

швидко готувати зброю до стрільби, влучно вести вогонь, приймати швидкі та 

правильні рішення, часом у складних, екстремальних ситуаціях, правильно 

обслуговувати зброю та готувати її до стрільби. За час навчання у вищому закладі 

освіти курсанти повинні отримати достатні навички та вміння володіння стрілецькою 

зброєю під час занять з дисципліни стрілецька зброя та вогнева підготовка, які їм в 

майбутньому доведеться постійно вдосконалювати при подальшому проходженні 

військової служби в різних підрозділах Національної гвардії України. 

Особливістю такого освітнього компонента є те, що необхідно максимально 

ефективно використовувати навчальний час та наявну навчально-матеріальну технічну 

базу, яка є в навчальному закладі. Формування відповідних компетентностей у 

здобувачів вищої освіти неможливе без застосування сучасних форм та методів 

навчання, використання новітніх педагогічних підходів та технологій. 

Класичною основою вогневої майстерності здавна вважалися вміння тримати 

зброю напоготові для стрільби, здійснювати прицілювання, правильно тримати палець 

на спусковому гачку і здійснювати спуск, затримувати в момент спуску дихання та 

інше. Навчання використання зброї відбувається в умовах, близьких до реальних, 

часто екстремальних. Вести вогонь необхідно вміти і в індивідуальних засобах захисту 

(бронежилетах, шоломах, протигазах), користуватися придатними захисними 

спорудами, змінювати певну тактику дій, використовувати прийоми ухилення від 
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ураження. Тому в системі формування вогневої майстерності як складової професійної 

компетентності стали простежуватися тенденції навчання стрільби: з вихідного 

положення, з близьких відстаней, від стегна, лежачи, утримуючи зброю однією або 

двома руками; методом швидкісної стрілянини, з перенесенням вогню по фронту; в 

умовах слабкого освітлення, з використанням приладів нічного бачення, світлових 

насадок, патронів із трасуючими кулями та інше. Успішне відпрацювання вправ 

стрільб забезпечується наявністю такої навчально-матеріальної бази, що давала б 

змогу моделювати різноманітну обстановку та проводити комплексні заняття з 

використанням різноманітних технічних засобів. 

Стрілецька зброя та вогнева підготовки як складова професійної компетентності 

майбутніх військовослужбовців Національної гвардії України при виконанні завдань із 

забезпечення державної безпеки повинна розвивати: 

- навички блискавичної підготовки до стрільби; 

- вміння влучно вражати ціль; 

- впевненість у собі, врівноваженість, витримку, вміння стримувати 

емоційну напруженість; 

- зовнішній спокій без ознак напруги, хвилювання чи нетерпіння; 

- вольові якості (цілеспрямованість, рішучість); 

- вміння приймати правильні рішення в напружених ситуаціях та швидко 

застосовувати стрілецьку зброю. 
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